
Με τους αγώνες, το λαό και την Αριστερά!
Δυναμώστε - Ψηφίστε!

Καταδικάστε την πολιτική της φτώχειας, της ακρίβειας,
της ιμπεριαλιστικής εξάρτησης και της τρομοκρατίας!

Εργαζόμενοι, άνεργοι, νέες και νέοι
Όσο προχωράμε προς τις εκλογές της 21ης Μάη τόσο εντείνεται  η δημαγωγία της ΝΔ και του ΣΥΡΙΖΑ. Με μια τεχνητή 

όξυνση, με ανούσιες ατάκες, δεκάρικους λόγους, ψεύδη και αντιπερισπασμούς, επιδιώκουν μια ακραία πόλωση για να 
εγκλωβίσουν το λαό σε ψεύτικα διλήμματα.

Μπροστά στις εκλογές συνεχίζεται ασταμάτητα με τις ιδιωτικοποιήσεις νευραλγικών τομέων του Δημοσίου, (τρένα, 
ΕΥΔΑΠ - φορείς ύδρευσης και αποχέτευσης, λιμάνια, αυτοκινητόδρομοι, ΔΕΗ, αεροδρόμια, Παιδεία, Υγεία, Πρόνοια) το 
ξεπούλημα στο μεγάλο ξένο και ντόπιο κεφάλαιο, θυσιάζοντας στο βωμό των ιδιωτικοποιήσεων τις ζωές της νεολαίας 
και του λαού. Το φοβερό δυστύχημα στα Τέμπη με τους δεκάδες νεκρούς και τραυματίες που έχει συγκλονίσει το λαό 
μας είναι το αποτέλεσμα του ξεπουλήματος των τρένων, των υποδομών των μεταφορών και του οδικού δικτύου σε ξένα 
μονοπώλια, όπου το μόνο που μετρούν είναι τα κέρδη τους, αδιαφορώντας πλήρως για τις ανθρώπινες ζωές και το λαό.

Όλα τα κυρίαρχα κόμματα ορκίζονται στην πολιτική των ιδιωτικοποιήσεων. 
ΝΔ, ΠΑΣΟΚ, ΣΥΡΙΖΑ. Όλοι τους είναι υπεύθυνοι, ένοχοι και συνένοχοι στο έγκλημα 

που διαπράχθηκε και σε τόσα άλλα σε βάρος του λαού μας. 
Να μην συγκαλυφθεί το έγκλημα στα Τέμπη. 

Αυτό απαίτησε σύσσωμος ο λαός και η νεολαία στις αλλεπάλληλες απεργιακές πανεργατικές κινητοποιήσεις, εκφρά-
ζοντας την οργή και την αγανάκτησή τους απέναντι στην αντιλαϊκή πολιτική της κυβέρνησης Μητσοτάκη και την προ-
σπάθειά της να συγκαλύψει το έγκλημα.

Την ίδια στιγμή, οι «αυξήσεις» που δίνονται προεκλογικά στον κατώτατο μισθό, στα μεροκάματα και τις συντάξεις 
καίγονται από τις φλόγες ενός ασυγκράτητου πληθωρισμού, ενώ η ανεργία και η μετανάστευση τσακίζουν τον ανθό 
της νεολαίας. Αντί για πραγματικές αυξήσεις, η κυβέρνηση Μητσοτάκη -για να παραπλανήσει τους εργαζόμενους και 
να κερδίσει την ανοχή τους με την υπόσχεση μιας «ανακούφισης που θα έρθει»- ετοιμάζεται, λίγες μέρες πριν τις εκλο-
γές, να δώσει νέα επιδόματα, έκτακτα ψίχουλα ελεημοσύνης που πέφτουν από το μεγάλο φαγοπότι της ολιγαρχίας του 
πλούτου, τα οποία όμως σε καμιά περίπτωση δεν αναχαιτίζουν τον εφιάλτη της φτώχειας, της ακρίβειας και της εξαθλί-
ωσης. Απεναντίας, τα φαινόμενα αυτά εντείνονται και απλώνονται ραγδαία.

Με ευφάνταστα, σε τίτλους, επιδόματα επιχειρούν να ξεχαστούν τα έργα και οι ημέρες της διακυβέρνησης ΝΔ, να 
παραπλανήσουν το λαό και να εξαγοράσουν ψήφους. Επίδομα πετρελαίου θέρμανσης, οικογενειακό επίδομα, voucher 
«αλλάζω συσκευή», ψηφιακό επίδομα, fuel pass για τη βενζίνη, τρύπια «καλάθια», market pass για ψώνια κ.ο.κ. Και δημι-
ουργούν, συνέχεια, κλίμα αναμονής για το άνοιγμα κάποιας νέας πλατφόρμας. Παράλληλα, δεκάδες αναγκαία επιδόμα-
τα -κατακτήσεις των αγώνων των εργαζομένων- όπως το επίδομα ανεργίας, επίδομα άδειας, επίδομα τέκνων, επίδομα 
για βαρέα και ανθυγιεινά επαγγέλματα κ.ά.  περιορίζονται και περικόπτονται διαρκώς.

Η πολιτική των έκτακτων εφάπαξ επιδομάτων, που εγκαινιάστηκε από την κυβέρνηση Σαμαρά-Βενιζέλου και διευ-
ρύνθηκε αργότερα από την κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, έχει γενικευτεί τώρα, επί ΝΔ. Η επιδοματική αυτή πολιτική δεν έχει 
κοινωνική αποστολή, όπως έχει διαφημιστεί από όλες τις κυβερνήσεις που την εφάρμοσαν. Είναι ένα αντικοινωνικό, 
στην πραγματικότητα, εργαλείο διαχείρισης της φτώχειας και εκτόνωσης της εντεινόμενης κοινωνικής οργής. Χρησι-
μοποιείται πια ευρύτατα σε όλον τον καπιταλιστικό κόσμο, από τις ΗΠΑ μέχρι την ΕΕ, με αποκλειστικό σκοπό να μένει 
ανέγγιχτη η γενικευμένη αντιλαϊκή βαρβαρότητα, μέσω μικρών παρενθέσεων «ανακούφισης» των λαϊκών στρωμάτων.

Ούτε ΝΔ - Ούτε ΣΥΡΙΖΑ!



Κάτω η αντιλαϊκή, αντεργατική πολιτική της ΝΔ!
Η ΝΔ μιλάει για την «προστασία της δημοκρατίας», όταν οι υποκλοπές-παρακολουθήσεις έχουν ραγδαία αύξηση κατά 

τα χρόνια διακυβέρνησής της, όταν τα σκάνδαλα διαφθοράς στους κόλπους της διαδέχονται το ένα το άλλο, όταν ο 
αυταρχισμός και η αστυνομική βία και καταστολή είναι στην ημερήσια διάταξη, όταν η «τυφλή» Δικαιοσύνη δεν κρατάει 
καν τα προσχήματα και υπηρετεί απροκάλυπτα τα συμφέροντα των κυρίαρχων. Στην τετραετία αυτή είχαμε χουντικής 
έμπνευσης απαγορεύσεις και εγκλεισμούς με το πρόσχημα της πανδημίας, εκτεταμένη αστυνομική βία και καταστολή, 
ακόμη και ενάντια στις μεγαλειώδεις κινητοποιήσεις του λαού για το έγκλημα στα Τέμπη, καθώς και την πρόσφατη επι-
βράβευση των «σωμάτων ασφαλείας» με το επίδομα των 600 ευρώ, το οποίο ψήφισαν τόσο ο ΣΥΡΙΖΑ, όσο και το ΚΚΕ!

Το αντεργατικό οπλοστάσιο, που έχει εμπλουτισθεί με το νόμο Χατζηδάκη σε συνέχεια των νόμων Κατρούγκαλου – 
Αχτσιόγλου – Βρούτση, επιχειρεί να δώσει συντριπτικό χτύπημα στα συνδικάτα και στη λειτουργία τους και στο δικαί-
ωμα της απεργίας, έχει κυριολεκτικά ανατινάξει τις εργασιακές σχέσεις, δίνοντας το «πράσινο φως» στους εργοδότες 
να αλωνίζουν και να απολύουν εργαζόμενους και συνδικαλιστές, ακόμα και όταν διατυπώνουν αίτημα για αυξήσεις 
(Μαλαματίνα).

Η εγκληματική διαχείριση της πανδημίας, με διακομματική συναίνεση, οδήγησε σε χιλιάδες θανάτους εκτός ΜΕΘ στα 
διαλυμένα από την πολιτική τους νοσοκομεία. Η κατάσταση στο Δημόσιο σύστημα Υγείας είναι τραγική. Η πολιτική της 
υποχρηματοδότησης, της συρρίκνωσης, της εμπορευματοποίησης και της ιδιωτικοποίησής του κλιμακώθηκε -με τον 
πιο χυδαίο τρόπο- μέσα στην πανδημία και συνεχίζεται εξίσου επιθετικά. Οι πλειστηριασμοί, που ξεκίνησαν επί ΣΥΡΙΖΑ, 
κλιμακώνονται από τη ΝΔ και έχουν μετατρέψει τη λαϊκή κατοικία-περιουσία σε βορά των διεθνών και εγχώριων (Πά-
τσης) αρπακτικών, των κακόφημων funds.

Η μονοφωνία των ασφυκτικά ελεγχόμενων από την κυβέρνηση ΜΜΕ επιχειρεί να αποπροσανατολίσει και να δημι-
ουργήσει κλίμα εφησυχασμού και ύπνωσης στο λαό, αναμασώντας τις κυβερνητικές «επιτυχίες», φιμώνοντας κάθε άλλη 
φωνή και προβάλλοντας τα εκτεταμένα φαινόμενα κοινωνικής σήψης.

Έξω η Ελλάδα από ΝΑΤΟ-ΕΕ 
Έξω οι Βάσεις και οι Αμερικάνοι

ΗΠΑ-ΝΑΤΟ και Ρωσία έξω όλοι από την Ουκρανία

Συμπληρώθηκε ένας χρόνος από τη στρατιωτική εισβολή του ρώσικου ιμπεριαλισμού την Ουκρανία, που εξελίσσε-
ται σε μια σύγκρουση ανάμεσα σε ΗΠΑ-ΝΑΤΟ και Ρωσία, οδηγώντας την Ουκρανία σε διαμελισμό και το λαό της στην 
καταστροφή και απειλώντας την παγκόσμια ειρήνη. Η κυβέρνηση Μητσοτάκη αλλά και ο ΣΥΡΙΖΑ, σαν πειθήνια όργανα 
των Δυτικών «συμμάχων» τους, στηρίζουν πολιτικά αλλά και με την αποστολή όπλων το καθεστώς Ζελένσκι, 
εμπλέκοντας τη χώρα μας επικίνδυνα στον πόλεμο και τους ιμπεριαλιστικούς ανταγωνισμούς.

Η ΝΔ σαν κυβέρνηση, αλλά και ο ΣΥΡΙΖΑ, θιασώτες του δόγματος «ανήκομεν εις την Δύσιν», υποδέχθηκαν πρόσφατα 
τον Αμερικανό υπουργό Εξωτερικών Α. Μπλίνκεν, υποβάλλοντας τα διαπιστευτήριά τους, αφού όλα αυτά τα χρόνια, 
είναι ένθερμοι υποστηρικτές της παραμονής στο ΝΑΤΟ και της επέκτασής του σε Σουηδία, Φινλανδία, Δυτικά Βαλκάνια. 
Έχουν προσυπογράψει και οι δυο τη νέα «Στρατηγική Αμυντική Συμφωνία» με τις ΗΠΑ, που περιλαμβάνει νέες βάσεις 
σε Αλεξανδρούπολη, Ξάνθη, Λάρισα, Στεφανοβίκειο και τη μετατροπή της Αλεξανδρούπολης σε δεύτερη Σούδα, που κι 
αυτή επεκτείνεται. Συμφωνούν στους τεράστιους πολεμικούς εξοπλισμούς που στραγγαλίζουν τα λαϊκά εισοδήματα 
και τους κοινωνικούς πόρους στην Υγεία, την Παιδεία, την Πρόνοια. ΝΔ και ΣΥΡΙΖΑ λένε «ναι» σε ΕΕ, ευρώ, μνημόνια, 
«Ταμείο Ανάκαμψης», τάσσονται υπέρ της ολοκλήρωσης της ΕΕ και της επέκτασής της σε Ουκρανία, Τουρκία, Δυτικά 
Βαλκάνια, με την εμπλοκή της Ελλάδας στα Βαλκάνια, όπου η κατάσταση είναι και πάλι εκρηκτική και πυκνώνουν τα 
σύννεφα του πολέμου.

Η πρόσφατη «εξομάλυνση» των ελληνοτουρκικών σχέσεων, μετά τους σεισμούς στην Τουρκία, είναι ένα προσωρινό 
διάλειμμα. Οι τουρκικές προκλητικές κινήσεις σε βάρος της Ελλάδας θα επανέλθουν. Η πάγια πολιτική της ΝΔ και του 
ΣΥΡΙΖΑ είναι να εκλιπαρούν τις ΗΠΑ, το ΝΑΤΟ και την ΕΕ να «συνετίσουν» τον επιθετικό γείτονα, να υποχωρούν απέ-
ναντι στον επεκτατισμό του, να παραχωρούν κυριαρχικά δικαιώματα της χώρας μας, να ετοιμάζονται για το μεγάλο 
συμβιβασμό στο Κυπριακό.

Η ΝΔ και ο ΣΥΡΙΖΑ πλασάρουν την επικίνδυνη αυτή πραγματικότητα της ασφυκτικής πρόσδεσης της χώρας μας 
στους επιθετικούς ιμπεριαλιστικούς σχηματισμούς και σχεδιασμούς των ΗΠΑ, του ΝΑΤΟ και της Γαλλίας σαν «γεωστρα-
τηγική αναβάθμιση» της Ελλάδας και επιχειρούν να σκορπίσουν ψευδαισθήσεις και εφησυχασμό στον ελληνικό λαό.

Στην πραγματικότητα, όχι μόνο δεν δημιουργούνται συνθήκες «σταθερότητας» και «ασφάλειας» στην περιοχή μας 
όπως διακηρύσσουν, αλλά ενισχύονται οι ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις, δυναμώνουν οι παράγοντες που οδηγούν σε 
πόλεμο, καταστροφή και επαναχάραξη συνόρων, όπως συμβαίνει τώρα στην Ουκρανία.



Να μην εγκλωβιστεί ο λαός στην επιλογή του «μικρότερου κακού»
Η κυβέρνηση της ΝΔ μαζί με το ΣΥΡΙΖΑ (που έχει ψηφίσει στη Βουλή ένα μεγάλο μέρος των νομοσχεδίων που κατέ-

βασε η κυβέρνηση Μητσοτάκη) ενσωμάτωσαν στην Ελληνική Νομοθεσία όλους τους Κανονισμούς και Οδηγίες της ΕΕ. 
Εφάρμοσαν την ίδια ρατσιστική – αντιμεταναστευτική πολιτική μιας Ευρώπης-«φρούριο» και του φράχτη στον Έβρο, 
που έχει οδηγήσει στο θάνατο χιλιάδες «κολασμένους της γης». Στην ίδια κατεύθυνση κινείται και το ελεγχόμενο κομ-
ματικό δεκανίκι ΚΙΝΑΛ/ΠΑΣΟΚ, που προσπαθεί να βρει διακριτό ρόλο με κούφιες αντιπαραθέσεις, ενώ έχει στηρίξει και 
ψηφίσει τα περισσότερα κυβερνητικά νομοσχέδια και προορίζεται για συμπληρωματική δύναμη της ΝΔ ή του ΣΥΡΙΖΑ 
σε περίπτωση αδυναμίας σχηματισμού αυτοδύναμης κυβέρνησης. Αυτή τη βαθιά αντιλαϊκή πολιτική στηρίζουν και 
θέλουν να τη στρέψουν σε ακόμη πιο μαύρες, αντιδραστικές κατευθύνσεις τα κόμματα της ακροδεξιάς.

Το ΜέΡΑ25, ένα αρχηγικό κόμμα που δημιουργήθηκε στα απόνερα της ολοκληρωτικής ενσωμάτωσης του ΣΥΡΙΖΑ 
στην αστική πολιτική, τσαλαβουτάει δεξιά και αριστερά ανακατεύοντας ρεφορμιστικές αυταπάτες με την κυρίαρχη 
αστική πολιτική ενώ αποδέχεται πλήρως το πλαίσιο της εξάρτησης από ΗΠΑ και ΕΕ.

Η προεκλογική δημαγωγία και το κλίμα τεχνητής πόλωσης δεν μπορούν να κρύψουν 
την κοινή πολιτική τοποθέτηση που έχουν ο ΣΥΡΙΖΑ και η ΝΔ στα πιο θεμελιακά

θέματα καθώς και σε πολλές πλευρές της κοινωνικής ζωής.

Το πραγματικό επίδικο για τη ΝΔ και το ΣΥΡΙΖΑ είναι ποιος από τους δυο θα έχει την κουτάλα της κυβερνητικής 
εξουσίας. Δεν δίνουν εξετάσεις στο λαό αλλά στην πλουτοκρατική ολιγαρχία και τους ισχυρούς προστάτες της, τις ΗΠΑ 
και την ΕΕ, για το ποιος θα είναι ο ικανότερος διαχειριστής των συμφερόντων τους και για το ποιος θα μπορέσει να 
διαχειριστεί αποτελεσματικότερα την οργή μιας κοινωνίας που κυριολεκτικά «βράζει» και που μπορεί κάθε στιγμή να 
ξεσπάσει.

Το συνδικαλιστικό και λαϊκό κίνημα πρέπει να αποκαλύψει τους πραγματικούς στόχους αυτής της άθλιας, αποπρο-
σανατολιστικής πολιτικής. Να τους «μαυρίσει», να απορρίψει τις κάλπικες υποσχέσεις τους, να δημιουργήσει όρους 
και προϋποθέσεις για την ανατροπή της αντιλαϊκής πολιτικής της κυβέρνησης και κάθε επίδοξου διαχειριστή και να 
στηρίξει τις δυνάμεις της πραγματικής Αριστεράς που παλεύουν σε αυτή την κατεύθυνση.

Οι λαϊκοί αγώνες θα κρίνουν το μέλλον
Εργαζόμενοι, άνεργοι, νέες και νέοι
Το Μ-Λ ΚΚΕ παίρνει μέρος στη μάχη των εκλογών χωρίς να έχει καμία αυταπάτη ότι το αποτέλεσμα μιας κάλπης μπο-

ρεί να δώσει λύσεις στα μεγάλα προβλήματα ή πολύ περισσότερο να δικαιώσει τους μεγάλους στόχους και τα οράματα 
του ελληνικού λαού. Αυτή την αυταπάτη, άλλωστε, πλήρωσε ακριβά ο λαός μας, όσες φορές παγιδεύτηκε στις ψεύτικες 
ελπίδες της κάλπης, όπως αυτές που έθρεψε ο ΣΥΡΙΖΑ πριν τις εκλογές του 2015. Η ελπίδα βρίσκεται στο δρόμο της 
ασίγαστης λαϊκής πάλης, έχοντας εμπιστοσύνη στην ακατανίκητη δύναμη του λαϊκού αγώνα, στη δύναμη των μαζών.

Το Μ-Λ ΚΚΕ ανταποκρίθηκε με αγωνιστικό πνεύμα στη δύσκολη κατάσταση όλης της προηγούμενης περιόδου. Σε 
όλα τα σωματεία και τους συλλόγους που δραστηριοποιούνται μέλη του Μ-Λ ΚΚΕ και των παρατάξεών του, δόθηκε η 
μάχη για να ληφθούν αποφάσεις για κινητοποιήσεις ενάντια στα αντεργατικά μέτρα και τις απαγορεύσεις. Η στάση του 
Μ-Λ ΚΚΕ, τα δημόσια καλέσματά του για πραγματοποίηση συγκεντρώσεων και αντιιμπεριαλιστικών διαδηλώσεων, που 
αρκετές μέρες πριν με αφίσες και πανό γνωστοποιούσε -σε αντιπαράθεση με την πολιτική των δυνάμεων του «μετά 
θα λογαριαστούμε»-, οι αλλεπάλληλες πανελλαδικές καμπάνιες, εξορμήσεις και πικετοφορίες του, η έμπρακτη στήριξη 
στον αγώνα των υγειονομικών στις πύλες των νοσοκομείων και ενάντια στην υποχρεωτικότητα των εμβολίων, η αγωνι-
στική συμμετοχή στις φοιτητικές και εκπαιδευτικές κινητοποιήσεις συνέβαλε στο μέτρο των δυνάμεών μας στο σπάσι-
μο των φασιστικών απαγορεύσεων και στη στήριξη των αγώνων του λαού και της νεολαίας. Δίνοντας τη μάχη ενάντια 
στη γραμμή της προσαρμογής στις «συμβολικές εκδηλώσεις» που έσερνε ο ποικιλώνυμος ρεφορμισμός, υπηρετήθηκε 
η γραμμή της εμπιστοσύνης στη δύναμη του λαϊκού αγώνα, στη δύναμη των μαζών. Γιατί μόνο το λαϊκό κίνημα, και 
κανείς άλλος στο όνομά του, είναι αυτό που μπορεί να αποκρούσει και να ανατρέψει την κυβερνητική πολι-
τική.

Αρνούμαστε την καταπάτηση των δικαιωμάτων της εργατικής τάξης, της νεολαίας, όλου του εργαζόμενου λαού. 
Ούτε ΝΔ – ούτε ΣΥΡΙΖΑ. Για μια πραγματική Αριστερά. Αυτό είναι το μήνυμα του Μ-Λ ΚΚΕ, το δικό μας κάλεσμα 
μπροστά στις επερχόμενες εκλογές της 21ης Μάη. Ο λαός μας χρειάζεται μια πραγματική αριστερά που δεν θα υποτάσ-
σεται στην πολιτική των αστικών κομμάτων, αλλά θα μάχεται και θα συγκρούεται με την αστική πολιτική.

Στον αντίποδα μιας τέτοιας αριστεράς βρίσκεται η ηγεσία του ΚΚΕ που αδυνατεί να εκφράσει τις πραγματικές 
ανάγκες των λαϊκών μαζών και να δώσει ώθηση στους μαζικούς αγώνες. Αντί για πλατιά αγωνιστική συσπείρωση του 
λαού, περιχαράκωση και υπόταξη όλων των σχεδιασμών του στην εκλογική του ενίσχυση.



Αντί για αποφασιστικό ξεδίπλωμα και κλιμάκωση των αγώνων, προσπάθειες ελέγχου και χειραγώγησης των αγωνιστι-
κών διαθέσεων, προσπάθειες να μην συντονιστούν οι αγώνες, πυροσβεστικός ρόλος, υπονόμευση όσων κινητοποιήσε-
ων ξεφεύγουν από τον έλεγχό του.

Η πολιτική της ηγεσίας του ΚΚΕ αποτέλεσε ξεχωριστό στήριγμα στην κυβερνητική πολιτική για την πανδημία. Απο-
δέχθηκε ουσιαστικά την πολιτική των κυβερνητικών απαγορεύσεων και της καραντίνας. Η συμβιβαστική και υπονομευ-
τική γραμμή του εκδηλώθηκε σταθερά και παντού, από το φοιτητικό και εκπαιδευτικό κίνημα μέχρι τους απεργιακούς 
αγώνες εργαζομένων, τις αναστολές στους υγειονομικούς, τις τελευταίες κινητοποιήσεις των καλλιτεχνών και τα πρό-
σφατα αγροτικά μπλόκα. Πρόκειται για μια γραμμή άσφαιρη που δεν αντιπροσωπεύει καμιά απειλή για τα συμφέροντα 
της κυρίαρχης τάξης.

Το Μ-Λ ΚΚΕ έχει πολύχρονη, επί δεκαετίες, δράση και παρουσία στην πολιτική ζωή του τόπου. Έχει 
βαθιές ρίζες στο αριστερό και κομμουνιστικό κίνημα της Ελλάδας και αδιάλειπτη συμβολή στους αγώ-

νες για τα κοινωνικά δικαιώματα και τις πολιτικές και συνδικαλιστικές ελευθερίες.

Αμετάθετος στόχος μας είναι η ανασυγκρότηση του κομμουνιστικού κινήματος πάνω σε επαναστατικές βάσεις, η 
δημιουργία ενός πραγματικά κομμουνιστικού κόμματος. Είναι επίσης, η ανασύσταση μιας πραγματικής Αριστεράς, που 
θα υπερασπίζει τις άμεσες και ζωτικές λαϊκές διεκδικήσεις, επιδιώκοντας σταθερά την ανύψωσή τους ως το επίπεδο του 
παλλαϊκού αγώνα, για να γίνει ο λαός αφέντης στον τόπο του. Στηριζόμαστε και στηρίζουμε για το σκοπό αυτό, πριν απ’ 
όλα, τον μαζικό λαϊκό εξωκοινοβουλευτικό αγώνα. Ενάντια στο σάπιο και διεφθαρμένο καθεστώς της εξάρτησης και της 
υποτέλειας, της εκμετάλλευσης και της καταπίεσης. Ενάντια στην αντιλαϊκή εξουσία της ντόπιας οικονομικής ολιγαρχί-
ας και των ξένων ιμπεριαλιστών, προστατών και κηδεμόνων της. Ενάντια στα ακροδεξιά και φασιστικά παραμαζώματα.

Το Μ-Λ ΚΚΕ δεν εκχωρεί τον αγώνα για την υπεράσπιση των κυριαρχικών δικαιωμάτων της χώρας και την 
υπόθεση της εθνικής ανεξαρτησίας στις δυνάμεις της υποτέλειας, στους εθνοκάπηλους και πατριδέμπορους.

Το Μ-Λ ΚΚΕ δεν εκχωρεί την υπεράσπιση της μεγάλης υπόθεσης του σοσιαλισμού στο ΚΚΕ και στους κάθε 
είδους αναθεωρητές, που έχουν αποδειχτεί στην πράξη συνεργοί στο έργο της δυσφήμισης του σοσιαλισμού και της 
κατεδάφισής του, όπως και στο έργο της παραχάραξης όλης της ιστορίας του ελληνικού και διεθνούς κομμουνιστικού 
κινήματος.

Το Μ-Λ ΚΚΕ εκφράζει την αγωνιστική αλληλεγγύη του σε όλους τους λαούς που αγωνίζονται ενάντια στην 
καπιταλιστική εκμετάλλευση, καταπίεση και την ιμπεριαλιστική βαρβαρότητα. Χαιρετίζει τις μεγαλειώδεις απεργίες των 
εργαζομένων που γίνονται αυτή την περίοδο σε πολλές χώρες της Ευρώπης και τις μαχητικές κινητοποιήσεις των Γάλ-
λων ενάντια στην αντιασφαλιστική επίθεση και στο ρεσιτάλ αυταρχισμού της κυβέρνησης Μακρόν, που μεγαλώνει τη 
λαϊκή οργή.

Αγωνιζόμαστε ενάντια στο φασισμό και τον πόλεμο!

για την ειρήνη, τη δημοκρατία, την εθνική ανεξαρτησία!

για να ανοίξει ο δρόμος στη σοσιαλιστική αναγέννηση της πατρίδας μας!

Οι λαϊκοί αγώνες θα κρίνουν το μέλλον!


